



TOP 1FR

POPIS PRODUKTU

TOP 1FR transparentný lak na báze vinyl chloridových kopolymérov pre použitie v protipožiarnych aplikáciách.

OBLASŤ POUŽITIA

TOP 1FR je určený na uzavretie náteru NOVATHERM 1FR a NOVATHERM 2FR v systémoch na prevenciu šírenia ohňa na vnútorných obkladoch stien a stropov na báze dreva, drevovláknitých dosiek a drevotriesky. TOP 1FR sa dodáva ako matný (lesk 7%), alebo polomatný (lesk 20%) náter. Pre ďalšie informácie prosím konzultujte popis konkrétneho systému.

APLIKÁCIA

Povrch musí byť bez prachu a mastnoty. Neaplikujte pri teplotách pod +10°C a relatívnej vlhkosti nad 75%. Pre lepšiu aplikáciu ponechajte farbu adaptovať na izbovú teplotu. Použite štetec, valček, alebo bezvzduchové striekanie. Vhodné náradie môžete konzultovať s technikom. Použité náradie očistite liehom.

SCHNUTIE

pri teplote +23°C a vzdušnej vlhkosti 50%:

- suché na dotyk: 2 hodiny
- manipulovateľné: 8 hodín

BALENIE

Paleta 48 x 5 litrov.

OCHRANNÉ OPATRENIA

Preventívne opatrenia: Zabráňte inhalácii výparov a aerosólov. Zabráňte kontaktu s kožou a očami. Zabezpečte dostatočnú ventiláciu.

Uchovávajte mimo dosahu detí.

Osobné ochranné prostriedky: Pri dlhotrvajúcom alebo opakujúcom sa kontakte noste ochranné rukavice. Pri riziku rozstreku noste ochranné okuliare. Používajte vhodný respirátor. Pre zabránenie inému typu kontaktu odporúčame nosiť ochranné oblečenie.

Vid' kartu bezpečnostných údajov.

DODATOČNÉ ÚDAJE

Bod vzplanutia: +25°C

Špecifická hmotnosť: 1,06 kg/dm³

Obsah sušiny: 50%

Riedidlo: Liehové riedidlo

Skladovanie: 12 mesiacov v neotvorenom balení. Produkt skladujte v súlade s miestnymi reguláciami, v suchom priestore s adekvátnou ventiláciou.

OSVEDČENIA

Podľa rôznych národných noriem, napr. NT FIRE 004, BS 476: PART 6 a 7. Pre ďalšie informácie nás kontaktujte.

Všetky informácie v tomto liste je potrebné považovať za usmernenia získané z technických testov a praktických znalostí produktu. Tieto informácie sa nesmú použiť ako základ alebo overenie pre iné testy alebo systémy. Protega AB nezodpovedá za iné oblasti použitia alebo nesprávnu manipuláciu. Používateľ musí zabezpečiť, aby sa použila posledná revízia tohto dokumentu.